

平成 26 年 6 月 13 日

株主各位

会社名 株式会社 アートネイチャー
代表者名 代表取締役会長兼社長 五十嵐祥剛
(東証第一部・コード7823)
問合せ先 取締役兼上席執行役員経営企画部長 内藤 功
電話03-3379-3228

「第 47 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成26年6月6日付で株主の皆様にご送付いたしました、当社「第47回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記に記載のとおり、訂正させていただきます。

記

1 訂正箇所

招集ご通知 第6頁

1. 企業集団の現況に関する事項

(1) 事業の経過およびその成果

②資金調達の状況

2 訂正内容（訂正箇所は_____線で表示しております）

【訂正前】

当社は、運転資金の効率的な調達を行うため、主要取引金融機関と総額 50 億円のコミットメントライン契約を締結しております。なお、本契約に基づく資金調達およびその他の資金調達は行っておりません。

【訂正後】

当社は、平成 25 年 12 月に公募増資および第三者割当増資により 13 億 2 千万円の資金調達を行っております。

また、運転資金の効率的な調達を行うため、主要取引金融機関と総額 50 億円のコミットメントライン契約を締結しております。なお、本契約に基づく資金調達は行っておりません。

以上